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20 червня в Інституті сільського господарства Карпатського регіону 

НААН пройшов захід, присвячений професійному святу – Дню фермера.  

Захід розпочався з огляду демонстраційного полігону Інституту 

сільського господарства Карпатського регіону НААН, далі на практичній 

конференції обговорили нагальні питання котрі турбують фермерів 

Під час огляду демонстраційних полів Інституту учасники змогли 

побачити новітні сорти зернових культур, ознайомитися з практиками 

впровадження сучасних агротехнологій догляду та захисту рослин, а також 

отримати консультації від провідних науковців області. 

В межах пленарної частини заходу учасники дізналися про перспективи 

аграрної галузі області в контексті євроінтеграції, деталі формування врожаю 

та якості продукції пшениці озимої залежно від технологічного рівня та 

погодних умов. Також обговорювалися шляхи підвищення ефективності 

аграрного виробництва та захисту рослин від шкідливих організмів. Крім того, 

було представлено механізм продажу права оренди державних земель 

сільськогосподарського призначення на онлайн-аукціонах та його вплив на 

бізнес і економіку. 

У ці непрості часи саме фермери забезпечують стабільність і 

продовольчу безпеку.  

Ваша самовіддана праця робить величезний внесок у розвиток нашого 

аграрного сектору. Дякуємо вам за те, що навіть у найскладніші часи ви 

продовжуєте забезпечувати нашу країну якісними та безпечними продуктами 

харчування. Ваш внесок є неоціненним, і ми пишаємося вашими 

досягненнями! 

Кращих фермерів з нагоди професійного свята було відзначено 

нагородами Львівської обласної військової адміністрації, Львівської обласної 

ради та вітальними листами Міністерства аграрної політики та продовольства 

України. 

20 червня на Львівщині 

відбувся захід, присвячений 

професійному святу – Дню фермера  
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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Джерело:  Головне управління статистики у Львівській області 
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Кращі аграрні практики                                         

та дорадництво на Львівщині 

13 червня  у Львівській Аграрній палаті при підтримці Проєкту ЄС 

“Інституційна та політична реформа дрібномасштабного сільського 

господарства в Україні” (IPRSA) та  кафедри економіки підприємства, 

інновацій та дорадництва в АПК імені І. В. Поповича ЛНУВМБ імені 

С.З.Гжицького відбувся навчально-інформаційний тренінг “Належна аграрна 

практика та роль сільськогосподарського дорадництва в умовах війни та 

повоєнного періоду”. 

 Захід зібрав практикуючих дорадників, агровиробників, науковців з 

метою  обговорення актуальних питань сільськогосподарського дорадництва 

та аналізу кращих аграрних практик на Львівщині.    

У вітальному слові до учасників директор Департаменту 

агропромислового розвитку Львівської ОВА Тетяна Гетьман підкреслила 

важливість розвитку сільськогосподарського дорадництва для підтримки 

малих та середніх господарств, що є актуальною європейською практикою. 

Із вступним словом до учасників звернувся начальник управління 

Міністерства аграрної політики та продовольства України Микола Мороз, 

який детально охарактеризував основні положення нещодавно презентованої 

Стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій в Україні 

на період до 2030 року, орієнтовану на  підготовку до вступу в ЄС.  

Голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик актуалізував важливість 

взаємодії дорадчих служб на Львівщині та науковців задля ефективної 

імплементації найкращих практик розвитку агроформувань. 

Заступник директора Департаменту агропромислового розвитку 

Львівської ОДА Людмила Гончаренко окреслила комплекс актуальних питань 

щодо яких фермери потребують дорадчих послуг, зокрема із питань 

фінансово-кредитної підтримки та технологічного супроводу. 

 Заступник директора Інституту сільського господарства Карпатського 

регіону НААН Микола Савка відзначив основні кроки задля забезпечення 

збалансованого розвитку сільських територій та трансформації фермерських 

господарств в екологічно орієнтований та диверсифікований бізнес.  
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Джерело:  Львівська Аграрна палата 

Заступник керівника Проєкту (IPRSA) Катерина Крикуненко 

актуалізувала питання стійкості агропродовольчого комплексу в умовах 

поствоєнного відновлення. 

Павло Музика відзначив важливість інновацій в наданні соціально 

орієнтованих дорадчих послуг і підтримки малих сімейних фермерських 

господарств. 

Експерт Проєкту (IPRSA) Річард Розвадовскі модерував груповий 

брейнстормінг  щодо визначених особливостей впровадження належних 

аграрних практик фермерами різних галузевих виробничих спеціалізацій. 

 Успішне впровадження нових аграрних технологій, цікаві маркетингові 

підходи, розширення можливостей аграрного бізнесу з допомогою 

міжнародних грантових програм були презентовані учасникам тренінгу 

керівниками господарств – Людмилою Тучак, керівником ФГ «Добробут 

Вест»; Оксаною Прокопенко, генеральним директором ТОВ «Крафт Фуд 

Факторі» та Євгеном Нагірним, головою ФГ «Агроген». 

 Упродовж заходу відбувалися  жваві тематичні дискусії. 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Волинської ОДА 

Малі аграрії отримають фінансову 

підтримку на оброблення земель 

та утримання сільгосптварин 

Кабінет Міністрів України ухвалив рішення щодо надання 

грантової  підтримки малим агровиробникам. Відповідне розпорядження                               

№ 495-р   «Питання спрямування коштів, залучених від Міжнародного банку 

реконструкції та розвитку і Міжнародної асоціації розвитку, Міністерству 

аграрної політики та продовольства» було прийнято на черговому засіданні. 

Документ підготовлено Мінагрополітики. 

Залучені грантові кошти дозволять, у першу чергу, забезпечити фінансову 

підтримку аграріям, які мають у власності чи користуванні до 120 га; 

утримують до 100 корів або до 500 маточного поголів’я кіз або овець.  

За рахунок додатково спрямованих Мінагрополітики коштів 

сільгоспвиробник може отримати таку підтримку: 

• 4000 грн на один гектар оброблюваних угідь; 

• 7 000 гривень на одну корову всіх напрямів продуктивності; 

• 2000 грн на одну голову кіз або овець. 

Заявки на отримання допомоги прийматимуться через Державний 

аграрний реєстр.   

Про початок прийому заявок буде повідомлено на сайті Мінагрополітики. 

Орієнтовно реєстрація розпочнеться в кінці червня.     

 Крім того, збільшено статутний капітал Фонду часткового гарантування 

кредитів у сільському господарстві. Це суттєво знизить ризики для банків при 

кредитуванні і стимулюватиме банки співпрацювати з малими та середніми 

сільгоспвиробниками.  
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Джерело:  Головне управління ДПС у Львівській області 

Щодо нарахування земельного податку 

Головне управління ДПС у Львівській області інформує, що відповідно до 

п.п. 14.1.147 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року 

№ 2755-VI зі змінами та доповненнями плата за землю – це  обов’язковий 

платіж у складі податку на майно, що справляється у формі земельного податку 

або орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності. 

Пунктом 286.1 ст. 286 ПКУ встановлено, що підставою для нарахування 

земельного податку є: 

- дані державного земельного кадастру; 

- дані Державного реєстру речових прав на нерухоме майно; 

- дані державних актів, якими посвідчено право власності або право 

постійного користування земельною ділянкою (державні акти на землю);  

- дані сертифікатів на право на земельні частки (паї); 

- рішення органу місцевого самоврядування про виділення земельних 

ділянок у натурі (на місцевості) власникам земельних часток (паїв); 

- дані інших правовстановлюючих документів, якими посвідчується право 

власності або право користування земельною ділянкою, право на земельні 

частки (паї). 

Згідно з п. 288.1 ст. 288 Податкового кодексу України підставою для 

нарахування орендної плати за земельну ділянку є договір оренди такої 

земельної ділянки. Органи виконавчої влади та органи місцевого 

самоврядування, які укладають договори оренди землі, повинні до 01 лютого 

подавати контролюючому органу за місцезнаходженням земельної ділянки 

переліки орендарів, з якими укладено договори оренди землі на поточний рік, 

та інформувати відповідний контролюючий орган про укладення нових, 

внесення змін до існуючих договорів оренди землі та їх розірвання до 01 числа 

місяця, що настає за місяцем, у якому відбулися зазначені зміни. Форма 

надання інформації затверджується центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування державної фінансової політики. Договір оренди земель 

державної і комунальної власності укладається за типовою формою, 

затвердженою Кабінетом Міністрів України.  
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Фізичні особи – підприємці, які 

здійснюють продаж власновирощеної, 

відгодованої чи виготовленої продукції 

повинні застосовувати РРО 

Відповідно до порядку проведення розрахунків, визначеного розділом                                   

ІІ Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у 

сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі – Закон № 265), 

суб’єкти господарювання зобов’язані проводити розрахунки за товари 

(послуги) із обов’язковим застосуванням реєстраторів розрахункових операцій 

або програмних реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО/ПРРО) та 

видачею споживачам розрахункових документів встановленої форми та змісту 

на повну суму проведеної операції. 

Перелік умов, за яких застосування РРО/ПРРО є не обов’язковим, 

визначено статті 9 Закону № 265. 

Однією з таких умов є право не застосовувати РРО/ПРРО та розрахункові 

книжки при здійсненні торгівлі продукцією власного виробництва (крім 

технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту, 

лікарських засобів, виробів медичного призначення, ювелірних та побутових 

виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного 

каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння) 

підприємствами, установами і організаціями усіх форм власності, крім 

підприємств торгівлі та громадського харчування, у разі проведення 

розрахунків у касах цих підприємств, установ і організацій з оформленням 

прибуткових і видаткових касових ордерів та видачею відповідних квитанцій, 

підписаних уповноваженою особою відповідного суб’єкта господарювання. 

Звертаємо увагу, що вказане право стосується лише підприємств, установ 

і організацій усіх форм власності, тобто юридичних осіб, і не розповсюджує 

свою дію на фізичних осіб – підприємців. 

Враховуючи викладене, продаж власно вирощеної, відгодованої чи 

виготовленої продукції фізичними особами – підприємцями, незалежно від 

обраної системи оподаткування, за загальним правилом має здійснюватись із 

застосуванням РРО/ПРРО. 

Джерело:  Головне управління ДПС  в Івано-Франківській області 
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Як платнику податків отримати в електронному 

вигляді довідку про відсутність заборгованості                    

з платежів через Електронний кабінет  

В Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області інформують, 

що заява про надання довідки про відсутність заборгованості з платежів, 

контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи подається в 

електронній формі – до державної податкової інспекції за основним місцем 

обліку такого платника або до відповідного контролюючого органу, 

уповноваженого здійснювати заходи з погашення податкового боргу через 

приватну частину Електронного кабінету, з дотриманням вимог законів України 

«Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні 

довірчі послуги».  

Вхід до приватної частини (особистого кабінету) Електронного кабінету 

здійснюється виключно після ідентифікації особи із використанням 

кваліфікованого електронного підпису. 

Меню «Заяви, запити для отримання інформації» приватної частини 

Електронного кабінету дозволяє платнику створити та надіслати Заяву за 

формою J1300306 (для юридичних осіб) або F1300306 (для фізичних осіб). 

Заява складається з обов’язковим посиланням на відповідний нормативно-

правовий акт, яким передбачено необхідність підтвердження відсутності 

заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на 

контролюючі органи, та зазначенням найменування суб’єкта (підприємства, 

установи, організації), до якого (якої) довідку про відсутність заборгованості з 

платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи (далі 

– Довідка) буде подано платником. 

Необхідність у підтвердженні органами ДПС відсутності заборгованості 

Довідкою вимагається численними нормативно-правовими актами України, з 

метою її подальшого надання органам/суб’єктам, що уповноважені на надання 

фінансової підтримки (компенсації, дотації), проведення закупівель за державні 

кошти, виділення бюджетного фінансування тощо (наприклад, п. 13 частини 

першої ст. 17 Закону України «Про публічні закупівлі», згідно з яким замовник 

приймає рішення про відмову учаснику в участі у процедурі закупівлі та 

зобов’язаний відхилити тендерну пропозицію учасника або відмовити в участі у 

переговорній процедурі закупівлі, зокрема, в разі, якщо учасник процедури 

закупівлі має заборгованість із сплати податків і зборів (обов’язкових платежів), 

крім випадку, якщо такий учасник здійснив заходи щодо розстрочення і 

відстрочення такої заборгованості у порядку та на умовах, визначених 

законодавством країни реєстрації такого учасника). 
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Довідка надається за вибором платника у паперовій або електронній формі, 

про що він зазначає у Заяві. 

Довідку або відмову у наданні Довідки в електронній формі платник 

отримує у вкладці «Вхідні» меню «Вхідні/вихідні документи» приватної частини 

Електронного кабінету з дотриманням вимог законів України «Про електронні 

документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги». 

Довідка або відмова у наданні Довідки готуються уповноваженим органом 

протягом 5 робочих днів з дня, наступного за днем отримання Заяви органом, до 

якого її було подано. 

  
Джерело:  Головне управління ДПС  в Івано-Франківській області 

Джерело:  www.agrotimes.ua 

м.ЛЬВІВ 
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Роз’яснення щодо варіантів приведення відомостей 

про цільове призначення земельної ділянки у 

відповідність до діючого Класифікатора видів 

цільового призначення земельних ділянок 

 Алгоритм дій у випадку, коли відомості про цільове призначення земельної 

ділянки внесено до Державного земельного кадастру з помилкою. 

3.1. У разі коли до відомостей Державного земельного кадастру щодо 

цільового призначення земельної ділянки внесено: 

а) цільове призначення, яке не відповідає цільовому призначенню, 

встановленому рішенням органу виконавчої влади або органу місцевого 

самоврядування, то для виправлення таких відомостей Державного земельного 

кадастру щодо цільового призначення земельної ділянки державному 

кадастровому реєстраторові подається: 

• заява заінтересованої особи за формою згідно з додатком 35 до Порядку; 

• документи (або їх посвідчені копії), на підставі яких до Державного 

земельного кадастру внесені відомості щодо цільового призначення земельної 

ділянки; 

• документи, що містять технічні помилки; 

• документи з виправленими технічними помилками, які є підставою для 

виправлення відповідних технічних помилок у відомостях Державного 

земельного кадастру (виготовляються сертифікованим інженером-

землевпорядником); 

• електронний документ (формується сертифікованим інженером-

землевпорядником); 

• документ, що підтверджує оплату послуг з виправлення технічних 

помилок у відомостях Державного земельного кадастру щодо цільового 

призначення земельної ділянки. 

 Зауважуємо, що внесення змін до відомостей Державного земельного 

кадастру здійснюються державними кадастровими реєстраторами безоплатно. 

 Проте, розробка документації із землеустрою та електронного документа 

здійснюється сертифікованими інженерами-землевпорядниками згідно із 

договором на виконання робіт. Замовники документації із землеустрою за 

рахунок власних коштів мають право на вибір розробника та укладення з ним 

договору, в якому визначається строк та вартість робіт.  
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Інформацію про сертифікованих інженерів-землевпорядників можна 

отримати на сайті Держгеокадастру у розділі «Онлайн сервіси» (Державний 

реєстр сертифікованих інженерів-землевпорядників) або у територіальному 

органі Держгеокадастру у відповідному районі. 

На сьогодні подача заяви про внесення відомостей (змін до них) до 

Державного земельного кадастру (опрацьовується протягом 14 робочих днів) та 

заяви про виправлення технічних помилок, допущених під час ведення 

Державного земельного кадастру (опрацьовується в дводенний строк), і 

відповідних документів, необхідних для внесення таких змін/виправлень, 

здійснюється сертифікованим інженером-землевпорядником через електронний 

сервіс (кабінет) сертифікованого інженера-землевпорядника. Зазначені заяви 

опрацьовуються державним кадастровим реєстратором, обраним програмним 

забезпеченням Державного земельного кадастру за принципом випадковості. 

Джерело:  Держгеокадастр України 

Джерело:  www.agrotimes.ua 

м. ЛЬВІВ 
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Мінекономіки разом з європейськими 

партнерами запустили грантову 

програму на 480 тисяч євро для малого 

та середнього бізнесу 

Міністерство економіки України разом з ЄС та Урядом Німеччини дали 

старт новій грантовій програмі на 480 тисяч євро, в рамках якої 12 малих та 

середніх підприємств зможуть отримати фінансування до 40 тисяч євро на 

розвиток власного експорту та інновацій та консультаційну підтримку від 

експертів. Претендувати на отримання грантів можуть українські бізнеси, які 

створюють продукти або послуги з фокусом на експорт або інновації.  

Взяти участь у грантовій програмі можуть малі та середні українські 

бізнеси, які працюють у секторах переробної промисловості (харчова, легка 

промисловість, машинобудування, будівництво, виготовлення меблів тощо), 

креативної індустрії (мода, дизайн тощо), а також інших галузей з експортним та 

інноваційним потенціалом. 

«Із початком повномасштабного російського вторгнення програма 

EU4Business надала майже 8 мільйонів євро для підтримки МСП в Україні, бо ми 

розуміємо, що в ці важкі часи компанії як ніколи потребують підтримки у 

зростанні та впровадженні інновацій. Цією грантовою програмою ми хочемо 

допомогти українським бізнесам подолати наслідки війни, забезпечити доступ до 

фінансування, допомогти із пошуком нових ринків та покращити бізнес-

середовище України», - зазначив керівник відділу державного фінансування, 

підтримки бізнесу та соціальної політики Представництва ЄС в Україні Генрік 

Вітфельдт. 

Передбачається, що в межах проекту 12 відібраних учасників отримають 

грант у розмірі до 40 000 євро кожен, а також групові та індивідуальні 

консультації від експертів, нетворкінг-сесії та інші активності, які допоможуть 

виявити та усунути процеси, що «блокують» бізнес на шляху до експорту та 

інноваційного розвитку. Подати заявку для участі в грантовій програмі можна до 

23:59 25 червня 2024 року Детальна інформація розміщена на сайті Проєкту: 

https://www.12grants4sme.world/ 

Джерело:  Міністерство економіки України 
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Джерело:  Агробізнес Сьогодні 

«Органічний сад» на Львівщині 

планує зібрати 70 тонн лохини 

Підприємство «Органічний сад», що в селі Верхня Стинава на 

Львівщині, вирощує органічну лохину на 15 га, може збирати до 70 тонн ягід 

на сезон (план на 2024 рік). Воно дає роботу 48 постійним та сезонним 

працівникам. 

Про це повідомляє пресслужба Департаменту агропромислового 

розвитку Львівської ОВА у  

Зазначається, що з 2016 року господарство отримало понад 2 млн грн 

державних компенсацій та пільгових кредитів. 

«На таких виробниках як “Органічний сад” лежить шалена 

відповідальність. Помилка в органічному виробництві може коштувати 

репутації цілої галузі на міжнародному ринку. Тому вкрай важливо 

прораховувати кожний крок як на етапі впровадження проєкту, так і на 

кожному етапі його масштабування», – зазначила директор Департаменту 

Тетяна Гетьман. 

Відмічається, що у межах Комплексних програм підтримки та розвитку 

сільського господарства у Львівській області на 2016-2020 та 2021-2025 роки 

господарство отримало 163,6 тис. грн за напрямами: відшкодування вартості 

сертифікації суб’єктів органічного виробництва, підтримка у вигляді субсидії 

на одиницю оброблюваних органічних угідь та на відшкодування вартості 

придбаних мікробіологічних засобів захисту та добрив для ягідних культур. 

Також у межах програми підтримки торік господарством отримано 

пільговий кредит на суму 500 тис. грн на 5 років з відтермінуванням 

погашення для придбання посадкового матеріалу та органічних добрив. 

Окрім цього, підприємство отримало підтримку від Міністерства 

аграрної політики та продовольства України у 2018-2021 роках у межах 

державної програми «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників у сумі 

1,25 млн грн для відшкодування вартості посадкового матеріалу (саджанців 

лохини) та 15 тис. грн для придбання сортувального обладнання. Також у 

межах грантової програми «Власна справа» 2023 року було отримано 250 тис. 

грн на придбання обладнання з автоматизації системи зрошення. 
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація  

у Львівській області  

на 19 червня  2024 року 

Погода періоду з 13 до 19 червня характеризувалася контрастним 

гідротермічним режимом. Середньодобові температури повітря знаходилися в 

межах 13,4‒20,1 °С за норми 16,0 °С. Максимальна температура повітря 

дорівнювала 29,2 °С (18 червня), мінімальна ‒ 9,0 °С (15 червня ). 

Дощі пройшли 13‒14 червня, а  їх сума становила 26,7 мм, зокрема 

14.червня випало 26,4 мм (88 % від декадної норми).  

Ґрунт є добре зволоженим. Орний горизонт має найвищі вологозапаси, які 

в глибших шарах дещо знижуються. На 17.06 під пшеницею озимою (сівозміна 

відділу технологій у рослинництві, ґрунт сірий лісовий поверхнево оглеєний) 

продуктивні запаси вологи були такими: у шарі 0‒20 см ‒ 44,0‒49,4 мм, 0‒40 см 

‒ 78,7‒93,3 мм, 0‒100 см ‒ 171,4‒173,5 мм. 

Стан посівів. На 18 червня рослини пшениці озимої за сівби 2 жовтня 

(сівозміна відділу технологій у рослинництві) є у фазі молочної стиглості, ХІ 

етапі органогенезу: сорт Естафета миронівська ‒ 77 ВВСН, сорт Поларкап ‒                             

75 ВВСН. Овес сорту Ант за сівби 11 квітня є у цвітінні (ІХ етап органогенезу,                

65 ВВСН). Соя сортів Титан і Моцарт за сівби 30 квітня утворює бічні пагони                       

(V етап органогенезу, 21 ВВСН). 

Для формування високого врожаю пшениці озимої сприятливими умовами 

в фазі молочної стиглості є добре забезпечення вологою та невисока (до 25 °С) 

температура повітря. За спекотної погоди знижуються темпи надходження 

пластичних речовин з листків і стебла до зерна, що наливається, в підсумку воно 

може бути щуплим. 

Рекомендації. Збирання врожаю є одним із важливих елементів зернового 

господарства та вимагає значно більшого напруження й високої організованості 

порівняно з іншими сільськогосподарськими роботами. Агрокліматичні умови 

цього вегетаційного року характеризувалися надраннім відновленням вегетації, 

високими температурами, дефіцитом опадів у травні. Вони суттєво впливали на 

розвиток рослин і формування майбутнього врожаю. 

Серед зернових І групи найшвидше дозріває ячмінь озимий. Його 

збирання ускладнюється коротким оптимальним строком (3‒5 діб), ламкістю 

колосу. Можна розпочинати збирання за вологості зерна не більше ніж 16‒18 %. 
 

Джерело:  Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 
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Поради для населення та 

операторів ринку з обігу харчових 

продуктів щодо зберігання та 

споживання харчових продуктів у 

разі відключення електроенергії 

З настанням спеки у літній період зростає ризик поширення гострих 

кишкових інфекцій та харчових отруєнь серед населення. Спалахи гострих 

кишкових інфекцій та харчових отруєнь пов’язані з недотриманням 

температурних умов та термінів зберігання харчових продуктів, порушеннями 

технології приготування страв, в т.ч. недотриманням режиму термічної 

обробки кулінарних виробів, а також використанням води незадовільної 

якості та купанням у забруднених водоймах. 

Питання дотримання температурних умов зберігання харчових 

продуктів та продовольчої сировини стало особливо актуальним питання під 

час планових та аварійних відключень електроенергії внаслідок руйнування 

української енергетичної системи. 

Враховуючи рекомендації Міністерства охорони здоров’я України, з 

метою недопущення ускладнень епідемічної ситуації у Львівській області, 

пов’язаної з споживанням харчових продуктів, які можуть бути небезпечними 

внаслідок порушення температурних умов їх зберігання, Головне 

управління Держпродспоживслужби у Львівській області 

пропонує дотримуватись наступних рекомендацій щодо зберігання  харчових  

продуктів, продовольчої сировини у таких умовах дома, а також на 

потужностях з їх виробництва та обігу (на харчопереробних підприємствах, у 

закладах громадського харчування, підприємствах гуртової та роздрібної 

продовольчої торгівлі): 

1. Для безпечного зберігання харчових продуктів, що швидко псуються, 

у холодильнику повинна дотримуватись температура +4°С або нижче, у 

морозильній камері – не вище -4°С. З метою контролю за дотриманням 

температурного режиму зберігання харчових продуктів холодильники слід 

забезпечити термометрами. При зберіганні харчових продуктів у 

холодильному обладнанні дотримуватись товарного сусідства: 

відокремлювати сиру їжу від готової, зберігати продукти у закритому посуді. 

2. При відключенні електроенергії необхідно тримати 

двері холодильника та морозильної камери закритими, щоб запобігти 

потраплянню теплого повітря.  
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Якщо двері не відкривати, холодильник може зберігати температуру до 

чотирьох годин, 48 годин у повній морозильній камері, до 24 годин у 

напівпорожній морозильній камері. У разі відключення електроенергії понад 

4 год. у холодильник необхідно помістити контейнери із замороженою водою, 

що допоможе утримати холод. За можливості необхідно придбати сухий або 

блоковий лід. Зберігати блоковий лід слід в морозильній камері для 

подальшого використання в холодильнику. 

3. Рекомендується заповнювати холодильну та морозильну камери 

максимально, але не ставлячи кухонний посуд та продукти впритул в 

основному відсіку: повітря повинно бути мало, але так, щоб воно вільно 

циркулювало. Якщо порожнього місця багато, можна покласти пластикові 

пляшки з водою. 

4. Не рекомендується здійснювати закупівлю харчових продуктів, що 

швидко псуються на запас. Слід робити запас лише тих харчових продуктів, 

які не потребують спеціальних температурних умов зберігання (крупи, 

консерви тощо) або найменше втрачають якість без холодильника (молоко 

тривалого зберігання в тетрапаках, сирокопчені ковбаси). 

5. Продукти харчування, які швидко псуються, можна зберігати у 

термоконтейнері (термосумках) з холодоелементами, у льоху чи підвалі в 

закритих ємностях, щоб не допускати доступ до них гризунів. 

6. Рекомендується готувати страви у невеликій кількості, щоб їх 

споживати у день приготування. Приготовані страви слід зберігати гарячими 

аж до подавання до столу, але не більше 2-3 год. Приготовану їжу не 

рекомендується залишати за кімнатної температури більш ніж на 2 години. 

7. Переглянути меню та раціон на користь страв швидкого, легкого 

приготування і таких, що не швидко псуються. Виключити приготування 

небезпечних в епідемічному відношенні страв: млинці з м’ясом, паштети, 

холодці, заливні страви, м’ясні салати, заправлені майонезом, фаршировані 

риба та птиця, кров’янки, паштетівки та сальтисони тощо. У літній період 

великою частиною харчування можуть стати овочі та фрукти, які можуть 

зберігатися і без холодильника. Страви потрібно робити якомога простішими, 

з мінімальною кількістю інгредієнтів. Найкраще зберігаються добре виварені, 

просмажені та протушковані страви. 

8. Дотримуватись режиму термічної обробки кулінарних виробів з 

м’яса, птиці, риби, а також яєць. М’ясні та рибні кулінарні вироби після 

обсмажування слід доготовлювати в духовці при температурі 250-280°С 

протягом 5-7 хв. Яйця до повної готовності варити  10 хвилин від моменту 

закипання, закладаючи в холодну воду. 
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9. Не рекомендується залишати в холодильнику на наступний день 

салати, вінегрети, супи-пюре, супи молочні, соуси, млинці з сиром 

кисломолочним, січені вироби з м’яса, птиці, риби, картопляне пюре, 

відварені макаронні вироби. Охолоджені страви, які зберігались при 

дотриманні відповідних температурних умов, слід споживати лише після 

повторної термічної обробки (кип’ятіння, смаження на плиті, в духовці). 

10. Не слід пробувати на смак їжу, яка зберігалась без дотримання 

відповідних температурних умов, з метою перевірки її якості та безпечності. 

Якщо є сумніви щодо безпечності їжі (незвичний запах, колір, консистенція, 

текстура), краще її викинути в ємність для органічних відходів. 

11. Не підлягають подальшій реалізації продукти, що швидко псуються, 

якщо вони зберігалися в холодильнику при температурі вище 15 °C протягом 

4 годин або більше (наприклад, м’ясо, птиця, морепродукти, молоко). Можна 

готувати страви із заморожених продуктів, які все ще містять льодові 

кристали або мають температуру 4 градуси чи нижче. Розморожені харчові 

продукти заморожувати повторно заборонено. 

12. Для приготування страв та задоволення питних потреб 

використовувати бутильовану питну воду промислового виробництва або 

воду із перевірених джерел, попередньо піддавши її додатковому кип’ятінню. 

13. Операторам ринку з виробництва та обігу харчових продуктів з 

метою забезпечення дотримання температурного режиму під час зберігання 

харчових продуктів, продовольчої сировини, необхідно заздалегідь подбати 

про альтернативні засоби електроенергії. За можливості придбати бензинові 

або дизельні генератори, сонячні (акумуляторні) батареї, портативні 

електростанції тощо, а також по можливості, адаптувати роботу підприємства 

до графіків віялових та аварійних відключень електроенергії. 

Основна відповідальність за безпечність харчових продуктів 

покладається на операторів ринку харчових продуктів: на виробників та 

суб’єктів господарювання, які займаються зберіганням, транспортуванням та 

обігом харчових продуктів. 

Джерело:  Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області 
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Як обрати органічну продукцію 

До Держпродспоживслужби неодноразово звертались з питанням як обрати 

органічну продукцію серед безлічі товарів на полицях магазинів. 

Давайте спочатку розглянемо, що таке органічна продукція?  

Це сільськогосподарська продукція, у тому числі харчові продукти та 

корми, отримані в результаті органічного виробництва, а саме виготовлена 

відповідно до затверджених правил (стандартів), які передбачають заборону 

використання пестицидів, синтетичних речовин, регуляторів росту, штучних 

харчових добавок, ГМО та тощо. 

Розпізнати чи продукт органічний дуже легко. На упаковці продукції 

повинен бути нанесений державний логотип для органічної продукції (нижче на 

картинці зможете переглянути як він виглядає). 

Також обов’язковим елементом маркування органічної продукції є кодовий 

номер, що розміщується під державним логотипом для органічної продукції та 

містить: 

 акронім, що ідентифікує державу походження; 

 написи “органічний”, “біодинамічний”, “біологічний”, “екологічний”, 

“органік”, та будь-які однокореневі та/або похідні слова від цих слів з префіксами 

“біо-”, “еко-” тощо будь-якими мовами; 

 реєстраційний код органу сертифікації, що здійснив сертифікацію 

органічного виробництва. 

Окрім того чинним українським законодавством визнаються сертифікати, 

що засвідчують органічне виробництво та/або обіг органічної продукції згідно із 

законодавством іншої країни. Тільки орган іноземної сертифікації повинен бути 

внесеним до Переліку органів іноземної сертифікації, який оприлюднений на 

вебпорталі Держпродспоживслужби. 

Це означає, що на упаковці продукції можуть бути нанесені державний 

логотип та/або офіційний логотип органічних продуктів іншої країни  

Джерело: Держпродспоживслужбa України 
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Кілька простих правил 

 щоб не захворіти ботулізмом 

Ботулізм – це гостра токсикоінфекція, яка викликається паличкою 

Clostridium botulinum і її токсинами, що можуть міститися у овочевих, 

грибних, м’ясних, рибних консервах (переважно домашнього приготування) 

при недотриманні технології їх виготовленння, копченій або в’яленій рибі. 

Речовини які продукуються вегетативними формами збудника ботулізму 

-ботулотоксини блокують нервові функції людського організму, що 

проявляється низхідним млявим м’язевим паралічем, який може призводити 

до дихальної недостатності і навіть спричинити смерть. 

Ранніми симптомами захворювання ботулізмом є: сильна 

стомлюваність, слабкість і запаморочення, «туман», «сітка»  перед очима, 

роздвоєння предметів, сухість у роті, а також утруднене ковтання і мова. 

Можуть також мати місце блювота, діарея, закреп, здуття живота. У міру 

прогресування хвороби з’являється слабкість в шиї і руках, з наступним 

ураженням дихальних м’язів і нижньої частини тіла, температура при цьому 

залишається нормальною і не відбувається втрати свідомості. 

Симптоми ботулізму зазвичай з’являються через 12-24 години, але 

можуть виникнути і через 2 години після потрапляння збудника або токсину в 

організм людини. 

Показники захворюваності на ботулізм відносно низькі, але смертність 

від ботулізму висока (5-10% випадків), якщо правильний діагноз поставлений 

невчасно і не надано відповідне лікування (введення на ранніх стадіях 

антитоксина, інтенсивна штучна вентиляція легень). 

Профілактика ботулізму: 

–  свіжу рибу потрібно негайно охолодити або заморозити. Перед 

засолюванням необхідно ретельно промити рибу, не допускати її забруднення 

при видаленні нутрощів вмістом кишківника. Засолювання риби проводити 

тільки в охолодженому стані при температурі не більше +4°C, пам’ятаючи, що 

процес виділення ботулотоксину зупиняється при концентрації кухонної солі 

більше 10%; 

–  не купувати різного роду консерви, копчену, солену та в’ялену рибу на 

стихійних ринках,  які були виготовлені в домашніх умовах і не пройшли 

лабораторний контроль; 
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Джерело:  Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області 

– ретельно промивати та просушувати овочі, особливо гриби перед 

консервуванням, дотримуватися температурного режиму при виготовленні 

консервів. Гриби не консервувати у герметично закритих банках. Засолювання 

та маринування грибів в домашніх умовах слід проводити в ємностях, 

відкритих для доступу повітря, у кислому маринаді з добавлянням кухонної 

солі; 

–  не вживати консерви з «бомбажем» (здутою кришкою) та при 

найменшій підозрі на  недоброякісність (невластивий запах або вигляд 

продукту); 

–   для приготування консервів слід використовувати овочі та фрукти без 

ознак псування. Овочі, які не містять кислот (зелений горошок, огірки, цвітна 

капуста),  слід консервувати з добавлянням оцтової або лимонної кислоти, 

оскільки збудник не розвивається у кислому середовищі; 

–   продукти, закриті герметично в банках, необхідно зберігати при 

температурі  0-3°C, не більше 12 місяців, перед споживанням гриби кип’ятити 

протягом 20-30 хв., ягоди та овочі протягом 15-20 хв. М’ясні та рибні консерви, 

ковбаси, балик перед споживанням необхідно піддати термічній обробці 

шляхом проварювання або прогріву у духовій шафі протягом 30-40 хв.; 

–   перед консервуванням потрібно стерилізувати банки, кришки, посуд, 

спеції. Слід неухильно дотримуватись санітарно-гігієнічних вимог щодо 

технології виготовлення консервованих продуктів, обов’язково стерилізувати 

їх в автоклавах, тому що руйнування спор збудника ботулізму відбувається при 

температурі 115-120оС із часом експозиції не менше 40-60 хв. 

При найменшій підозрі захворювання на ботулізм – негайно зверніться 

до лікаря! 
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Джерело:  Проєкт ЄС “EU4SaferFood” 
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Джерело:  Проєкт ЄС “EU4SaferFood” 
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У третій декаді червня на Львівщині 

відбудуться земельні аукціони 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

24 червня 2024 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: Сокальська міська рада (за 

межами населеного пункту) Червоноградського району для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва: 

-площа ділянки –9,84 га, стартовий розмір річної плати – 21356,13 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/umkdn 

-площа ділянки – 9,09 га, стартовий розмір річної плати – 24902,22 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/umkdz 

-площа ділянки – 8,12 га, стартовий розмір річної плати – 26571,96 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/umkeh 

-площа ділянки – 8 га, стартовий розмір річної плати – 13125,07 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/umker 

-площа ділянки – 7,11 га, стартовий розмір річної плати – 15420,34 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/umkfc 

-площа ділянки – 4,13 га, стартовий розмір річної плати – 24360,58 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/umkfu 

-площа ділянки – 4,01 га, стартовий розмір річної плати – 14656,18 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/umkgr 

-площа ділянки – 3,27 га, стартовий розмір річної плати – 11952,86 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/umkha 

-площа ділянки – 2,48 га, стартовий розмір річної плати – 5069,34 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/umkhn 

-площа ділянки – 1,77 га, стартовий розмір річної плати – 9722,36 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/umkhx 
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Боринська селищна рада (за межами населеного пункту) Самбірського 

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

-площа ділянки – 1,56 га, стартовий розмір річної плати – 524,51 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/umkcj 

-площа ділянки – 7,89 га, стартовий розмір річної плати – 1850,72 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/umkcz 

Золочівська міська рада (за межами населеного пункту) Золочівського 

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки –18,96 га, стартовий розмір річної плати – 12633,99 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/umkca 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 23 червня 2024 у. 

Джерело: www.no-tiller.com/lp/fday             

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fumkcj&h=AT3fxg4xAaBnw8D80TXD2IiIH47OaBBFQ_4kjC2ZDWlyXf2R3L95-Sc275p_D7tCl2B_iKunVpgl_8xWTr_bTGnr8neK4YthTtHHBnDstvXug4te4aR3l-HDt9te9Ez0iufEwvMwVeZypxDXZrth&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3r_R2T0QK_kX5Ny2cuDL1paMnxQ6qghdyVlxd2qn2H9wCVJxPAiDdqtdMTgj3injZpvd4Od0MFda55nEyku-sAAVFaCZ41xFPQ4jKe2YiEifS4nq3eSaRimfJRPCNcmhx66TeIFQ0o3TjkjDNd2uWz6HzIyvikdJpDe2dwqrkBfFP5e4Q6x3vCZTVZgAY9SVIt31sazQzewmi2zV-RbKY-pbsjSg0hOBi8Q__nYYT4P4AoS6HhPkJjSfWIVeuQzkdAusloS0JfUBZ0
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fumkcj&h=AT3fxg4xAaBnw8D80TXD2IiIH47OaBBFQ_4kjC2ZDWlyXf2R3L95-Sc275p_D7tCl2B_iKunVpgl_8xWTr_bTGnr8neK4YthTtHHBnDstvXug4te4aR3l-HDt9te9Ez0iufEwvMwVeZypxDXZrth&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3r_R2T0QK_kX5Ny2cuDL1paMnxQ6qghdyVlxd2qn2H9wCVJxPAiDdqtdMTgj3injZpvd4Od0MFda55nEyku-sAAVFaCZ41xFPQ4jKe2YiEifS4nq3eSaRimfJRPCNcmhx66TeIFQ0o3TjkjDNd2uWz6HzIyvikdJpDe2dwqrkBfFP5e4Q6x3vCZTVZgAY9SVIt31sazQzewmi2zV-RbKY-pbsjSg0hOBi8Q__nYYT4P4AoS6HhPkJjSfWIVeuQzkdAusloS0JfUBZ0
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fumkcj&h=AT3fxg4xAaBnw8D80TXD2IiIH47OaBBFQ_4kjC2ZDWlyXf2R3L95-Sc275p_D7tCl2B_iKunVpgl_8xWTr_bTGnr8neK4YthTtHHBnDstvXug4te4aR3l-HDt9te9Ez0iufEwvMwVeZypxDXZrth&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3r_R2T0QK_kX5Ny2cuDL1paMnxQ6qghdyVlxd2qn2H9wCVJxPAiDdqtdMTgj3injZpvd4Od0MFda55nEyku-sAAVFaCZ41xFPQ4jKe2YiEifS4nq3eSaRimfJRPCNcmhx66TeIFQ0o3TjkjDNd2uWz6HzIyvikdJpDe2dwqrkBfFP5e4Q6x3vCZTVZgAY9SVIt31sazQzewmi2zV-RbKY-pbsjSg0hOBi8Q__nYYT4P4AoS6HhPkJjSfWIVeuQzkdAusloS0JfUBZ0
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fumkcj&h=AT3fxg4xAaBnw8D80TXD2IiIH47OaBBFQ_4kjC2ZDWlyXf2R3L95-Sc275p_D7tCl2B_iKunVpgl_8xWTr_bTGnr8neK4YthTtHHBnDstvXug4te4aR3l-HDt9te9Ez0iufEwvMwVeZypxDXZrth&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3r_R2T0QK_kX5Ny2cuDL1paMnxQ6qghdyVlxd2qn2H9wCVJxPAiDdqtdMTgj3injZpvd4Od0MFda55nEyku-sAAVFaCZ41xFPQ4jKe2YiEifS4nq3eSaRimfJRPCNcmhx66TeIFQ0o3TjkjDNd2uWz6HzIyvikdJpDe2dwqrkBfFP5e4Q6x3vCZTVZgAY9SVIt31sazQzewmi2zV-RbKY-pbsjSg0hOBi8Q__nYYT4P4AoS6HhPkJjSfWIVeuQzkdAusloS0JfUBZ0
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fumkcj&h=AT3fxg4xAaBnw8D80TXD2IiIH47OaBBFQ_4kjC2ZDWlyXf2R3L95-Sc275p_D7tCl2B_iKunVpgl_8xWTr_bTGnr8neK4YthTtHHBnDstvXug4te4aR3l-HDt9te9Ez0iufEwvMwVeZypxDXZrth&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3r_R2T0QK_kX5Ny2cuDL1paMnxQ6qghdyVlxd2qn2H9wCVJxPAiDdqtdMTgj3injZpvd4Od0MFda55nEyku-sAAVFaCZ41xFPQ4jKe2YiEifS4nq3eSaRimfJRPCNcmhx66TeIFQ0o3TjkjDNd2uWz6HzIyvikdJpDe2dwqrkBfFP5e4Q6x3vCZTVZgAY9SVIt31sazQzewmi2zV-RbKY-pbsjSg0hOBi8Q__nYYT4P4AoS6HhPkJjSfWIVeuQzkdAusloS0JfUBZ0
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fumkcz&h=AT2yB7PLZaN3xi_5AscSqde1nyKkA2dwmoYKQKfnjUN3W878DwIc8k-1CiVUqWsNGe-rEsLQmk-G9HBLSYPpegapi7aoX1oVyoKwJYbJ9bRTiZ2a11oyMYV7MRpv3MPFEuBRszeVb2AqtyqgzFzh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3r_R2T0QK_kX5Ny2cuDL1paMnxQ6qghdyVlxd2qn2H9wCVJxPAiDdqtdMTgj3injZpvd4Od0MFda55nEyku-sAAVFaCZ41xFPQ4jKe2YiEifS4nq3eSaRimfJRPCNcmhx66TeIFQ0o3TjkjDNd2uWz6HzIyvikdJpDe2dwqrkBfFP5e4Q6x3vCZTVZgAY9SVIt31sazQzewmi2zV-RbKY-pbsjSg0hOBi8Q__nYYT4P4AoS6HhPkJjSfWIVeuQzkdAusloS0JfUBZ0
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fumkcz&h=AT2yB7PLZaN3xi_5AscSqde1nyKkA2dwmoYKQKfnjUN3W878DwIc8k-1CiVUqWsNGe-rEsLQmk-G9HBLSYPpegapi7aoX1oVyoKwJYbJ9bRTiZ2a11oyMYV7MRpv3MPFEuBRszeVb2AqtyqgzFzh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3r_R2T0QK_kX5Ny2cuDL1paMnxQ6qghdyVlxd2qn2H9wCVJxPAiDdqtdMTgj3injZpvd4Od0MFda55nEyku-sAAVFaCZ41xFPQ4jKe2YiEifS4nq3eSaRimfJRPCNcmhx66TeIFQ0o3TjkjDNd2uWz6HzIyvikdJpDe2dwqrkBfFP5e4Q6x3vCZTVZgAY9SVIt31sazQzewmi2zV-RbKY-pbsjSg0hOBi8Q__nYYT4P4AoS6HhPkJjSfWIVeuQzkdAusloS0JfUBZ0
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fumkcz&h=AT2yB7PLZaN3xi_5AscSqde1nyKkA2dwmoYKQKfnjUN3W878DwIc8k-1CiVUqWsNGe-rEsLQmk-G9HBLSYPpegapi7aoX1oVyoKwJYbJ9bRTiZ2a11oyMYV7MRpv3MPFEuBRszeVb2AqtyqgzFzh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3r_R2T0QK_kX5Ny2cuDL1paMnxQ6qghdyVlxd2qn2H9wCVJxPAiDdqtdMTgj3injZpvd4Od0MFda55nEyku-sAAVFaCZ41xFPQ4jKe2YiEifS4nq3eSaRimfJRPCNcmhx66TeIFQ0o3TjkjDNd2uWz6HzIyvikdJpDe2dwqrkBfFP5e4Q6x3vCZTVZgAY9SVIt31sazQzewmi2zV-RbKY-pbsjSg0hOBi8Q__nYYT4P4AoS6HhPkJjSfWIVeuQzkdAusloS0JfUBZ0
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fumkcz&h=AT2yB7PLZaN3xi_5AscSqde1nyKkA2dwmoYKQKfnjUN3W878DwIc8k-1CiVUqWsNGe-rEsLQmk-G9HBLSYPpegapi7aoX1oVyoKwJYbJ9bRTiZ2a11oyMYV7MRpv3MPFEuBRszeVb2AqtyqgzFzh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3r_R2T0QK_kX5Ny2cuDL1paMnxQ6qghdyVlxd2qn2H9wCVJxPAiDdqtdMTgj3injZpvd4Od0MFda55nEyku-sAAVFaCZ41xFPQ4jKe2YiEifS4nq3eSaRimfJRPCNcmhx66TeIFQ0o3TjkjDNd2uWz6HzIyvikdJpDe2dwqrkBfFP5e4Q6x3vCZTVZgAY9SVIt31sazQzewmi2zV-RbKY-pbsjSg0hOBi8Q__nYYT4P4AoS6HhPkJjSfWIVeuQzkdAusloS0JfUBZ0
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fumkcz&h=AT2yB7PLZaN3xi_5AscSqde1nyKkA2dwmoYKQKfnjUN3W878DwIc8k-1CiVUqWsNGe-rEsLQmk-G9HBLSYPpegapi7aoX1oVyoKwJYbJ9bRTiZ2a11oyMYV7MRpv3MPFEuBRszeVb2AqtyqgzFzh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3r_R2T0QK_kX5Ny2cuDL1paMnxQ6qghdyVlxd2qn2H9wCVJxPAiDdqtdMTgj3injZpvd4Od0MFda55nEyku-sAAVFaCZ41xFPQ4jKe2YiEifS4nq3eSaRimfJRPCNcmhx66TeIFQ0o3TjkjDNd2uWz6HzIyvikdJpDe2dwqrkBfFP5e4Q6x3vCZTVZgAY9SVIt31sazQzewmi2zV-RbKY-pbsjSg0hOBi8Q__nYYT4P4AoS6HhPkJjSfWIVeuQzkdAusloS0JfUBZ0
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fumkca&h=AT3RFs40FvskIU2q5oiewM-I53ZRbhbRKrcZ9JBCvM1AxPRZjT_xbrSwLRNmuSDovODdce7M7lfQ4ZlBahIIcQTT35VmPfcdYgBcTTimAQKz6dvfA0M5DNRqAU8C5j1LidX4GrYJK4H8iXAsYn0X&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3r_R2T0QK_kX5Ny2cuDL1paMnxQ6qghdyVlxd2qn2H9wCVJxPAiDdqtdMTgj3injZpvd4Od0MFda55nEyku-sAAVFaCZ41xFPQ4jKe2YiEifS4nq3eSaRimfJRPCNcmhx66TeIFQ0o3TjkjDNd2uWz6HzIyvikdJpDe2dwqrkBfFP5e4Q6x3vCZTVZgAY9SVIt31sazQzewmi2zV-RbKY-pbsjSg0hOBi8Q__nYYT4P4AoS6HhPkJjSfWIVeuQzkdAusloS0JfUBZ0
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fumkca&h=AT3RFs40FvskIU2q5oiewM-I53ZRbhbRKrcZ9JBCvM1AxPRZjT_xbrSwLRNmuSDovODdce7M7lfQ4ZlBahIIcQTT35VmPfcdYgBcTTimAQKz6dvfA0M5DNRqAU8C5j1LidX4GrYJK4H8iXAsYn0X&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3r_R2T0QK_kX5Ny2cuDL1paMnxQ6qghdyVlxd2qn2H9wCVJxPAiDdqtdMTgj3injZpvd4Od0MFda55nEyku-sAAVFaCZ41xFPQ4jKe2YiEifS4nq3eSaRimfJRPCNcmhx66TeIFQ0o3TjkjDNd2uWz6HzIyvikdJpDe2dwqrkBfFP5e4Q6x3vCZTVZgAY9SVIt31sazQzewmi2zV-RbKY-pbsjSg0hOBi8Q__nYYT4P4AoS6HhPkJjSfWIVeuQzkdAusloS0JfUBZ0
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fumkca&h=AT3RFs40FvskIU2q5oiewM-I53ZRbhbRKrcZ9JBCvM1AxPRZjT_xbrSwLRNmuSDovODdce7M7lfQ4ZlBahIIcQTT35VmPfcdYgBcTTimAQKz6dvfA0M5DNRqAU8C5j1LidX4GrYJK4H8iXAsYn0X&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3r_R2T0QK_kX5Ny2cuDL1paMnxQ6qghdyVlxd2qn2H9wCVJxPAiDdqtdMTgj3injZpvd4Od0MFda55nEyku-sAAVFaCZ41xFPQ4jKe2YiEifS4nq3eSaRimfJRPCNcmhx66TeIFQ0o3TjkjDNd2uWz6HzIyvikdJpDe2dwqrkBfFP5e4Q6x3vCZTVZgAY9SVIt31sazQzewmi2zV-RbKY-pbsjSg0hOBi8Q__nYYT4P4AoS6HhPkJjSfWIVeuQzkdAusloS0JfUBZ0
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  
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ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 
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Проєкт міжнародної гуманітарної організації Help – Hilfe zur Selbsthilfe 

«Підвищення стійкості громад в західних областях України» планує підтримати 
підприємства, які мають реалістичні та стійкі бізнес-ідеї для відновлення або 

розвитку своєї економічної діяльності. 
Мікрогрант в розмірі до 3 тис. євро надається лише на закупівлю 

обладнання та матеріалів і не покриває заробітну плату, оренду чи ремонт 
приміщення, транспортні витрати та інші подібні витрати. 

Для участі в програмі потрібно: 

• статус ВПО від 24.02.2022 р., місце проживання та проведення 
господарської діяльності в Львівській області (також допускаються 

Закарпатська, Івано-Франківська, Волинська області); • бізнес зареєстрований, 
належить та керується саме заявником на грант, який є громадянином України 

(18+ років); • об’єктом грантової підтримки може виступати лише обладнання та 
матеріали (частка матеріалів не більше 20% від загальної суми гранту); 

• відсутність притягнення до кримінальної відповідальності через корупцію чи 
шахрайство; • напрямки бізнесу – крафтове, ремісниче виробництво та сервісні 
послуги. 

Зауважується, що Проєкт заохочує до участі в проекті жінок зі статусом 
ВПО (жінки, які є головою сім’ї у зв’язку з воєнною службою чоловіка, його 

пораненням, перебуванням у полоні чи загибеллю є пріоритетною категорією). 
Обов’язки отримувачів гранту: 

• Реєстрація підприємницької діяльності (якщо не зареєстрований). 
• Закупівля обладнання та матеріалів на суму 3 тис. євро. 

• Прийняття моніторингового візиту та надання доступу до закупленого 
обладнання та документів. 

Заявку на участь необхідно подати до 12 липня 2024 р.. 
 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Крафтовики-переселенці можуть 

отримати грант на 3 тис. євро 


